



## **В Самарской области местный житель, обвиняемый в причинении телесных повреждений сотруднику ДПС, предстанет перед судом**

Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области заверено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 сентября 2017 года обвиняемый, находясь на улице 50 лет Октября села Приволжье Приволжского района Самарской области, нанес не менее двух ударов ножом в область правого предплечья инспектору ДПС отдела МВД России по Приволжскому району, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Незаконные действия обвиняемого были пресечены сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Приволжского района Самарской области для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1182011>